## Памятка для родителей «Подвижные игры с детьми на улице»

Автор – составитель: воспитатель І квалификационной категории Кучинская К. В. Март, 2022 год.

Актуален вопрос, чем занять ребёнка, которому нужно бегать и

прыгать, если погода на улице плохая. Но и дома можно найти подходящие для подвижных игр предметы: столы, стулья, скамейки, чемоданы, большие коробки, верёвки, шведские стенки. игрушки, скакалки, мячики, Остаётся маленькие подушки. создать ДЛЯ подвижных игр безопасные условия.



Малышей бегать, очень радует возможность прыгать, преодолевать препятствия, а также играть в такие игры:

- Тоннель. Пусть папа сложит для малыша тоннель, по которому «ходят» поезда или машины. Удобнее всего для этого использовать стулья, поставленные в ряд. Малыш на четвереньках пробирается под ними, изображая транспортное средство и издавая соответствующие звуки. В середине маршрута можно устроить заправку, кемпинг или кафе.
- Когда малыш наиграется в статичной позе с игрушками, то ему часто хочется размяться и побегать. Для этого хорошо подойдёт игра в птичек, которые прыгают, летают, взмахивая «крылышками», клюют зёрнышки с пола. Перед началом игры ребёнку полезно показать картинки разных птиц, пусть он сам выберет, какую птицу сегодня изобразить.
- **Прыжки по кочкам.** Нарисовать мелом на полу «кочки» кружки размером примерно 20 см. Пусть малыш прыгает с кочки на кочку, чтобы добраться до намеченной цели – конфеты, игрушки или любого другого интересного для него предмета.
- С мячом можно придумать огромное количество игр. Конечно, дома, в окружении хрупких предметов, настоящий мяч лучше заменить воздушным шариком или очень лёгким мячиком, который можно вместе с малышом перекатывать, прятать, чтобы находить, перебрасывать друг другу.

 Очень полезными для развития малыша могут быть игрь музыку, с помощью которых его можно научить ритмично двигат повторять за взрослым песложные физические упражи (приседания, наклоны, махи конечностями, прыжки).

Литература: Азаров Ю.П. Семейная педагогика. – М.: Полит 2009. – 134 с. Очень полезными для развития малыша могут быть игры под музыку, с помощью которых его можно научить ритмично двигаться и упражнения Литература: Азаров Ю.П. Семейная педагогика. – М.: Политиздат,